AN
AYd

HANSH

Technical data

55191133 HANSARONDA - Dfezova baterie pro beztlakove ohfivace vody

EAN: 4015474261822
static.hansa.com/55191133

e Kitchen
e Jednopakova, Nizky tlak
e Stojankova

e Chrom

e Otocné vytokové rameno, Vytahovaci vytokové rameno

e Aerator s laminarnim kFistalové cistym proudem, CASCADE® o

aerator

Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka
| rukojet

Funkce pro nastaveni maximalni teploty a pritoku vody,
Teplotni omezovac (lze nastavit dodatecné)

Zpétny ventil (zpétné ventily), ¢ 35 mm keramicka kartuse
pro ovladani teploty a pritoku vody
Médéné pripojovaci trubky

povrchy prichazejici do styku s pitnou vodou obsahuji méné
nez 0,3 % olova, Télo baterie z mosazy DZR, Vodni cesty bez
poniklovani

zabezpeceno proti zpétnému toku pfi pouZiti v domacnosti
(podle DIN EN 1717)

Technical properties

DN-size (nominal dimension)
Hot water supply

Working pressure

Projection

Regulations

EN standard

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.11.2020

DN15

max. +90°C
1-5 bar
200 mm

EN 817

240

250

112


https://static.hansa.com/55191133

<’HANSH
N
Spare parts
& SP55191133
g (-] Name Code
@@3 1 Paka, (2013-) 59913991
(=) 11 Sroub, M5x8, SW2.5 59904755
13 \Vlymezovaci vlozka 59913762
10 MontaZ matice 59904969
= s 10.1 Tésnici sada, 14.9x8.5x1 59902352
511 @%$ 5.11 10.2 Tésnici sada, 10x8 59902272
103 Hadice 59902151
n Zpétny ventil, G3/8xG3/9 59912107
12 T-connector, M14x1 ND 59913480
2 Krytka, 33 x 3 mm 59912504
3 Upeviiovaci matice, M37x1, AF30 59912111
4 Kartuse, 3.5 Classic 59913075
i 4 Kartuse, 3.5 Eco 59912324
41 Temperature adjustment limiter 59912325
:% 43 0-krouZzek, d 28.24x2.62 59912590
u L4 0-krouzek, d 10.10x1.60 59905072
12 ?R . 51 Tésnidi sada 59913313
5.10 Roura, M8x1, L=560 mm 59912806
" o 51 O-krouzek, 6x1.4 59913266
b 512 Sroubeni, M10x1, L=480 59914042
I 513 0-krouZek, d 7.65x1.78 59902337
52 Sroub, M6x0.75 59913314
53 0-krouzek, 35.00x2.50 59905020
54 Tésnéni, 48x33.5x2 59902283
55 Upeviovaci desticka 59910008
5.9 Upeviovaci set 59913479
6 Viyjtokove rameno 59914040
6.1 Pripojovaci Sroubeni 59914029
7 Vysuvné rameno pro kuchynskeé baterie 59914037
71 Aerator, M22/M24x1, (-2017) 59914038
71 Aerator, M18.5x1 59913489
9 Hadice, L=1400 59914032
9.1 Redukce 59914028
9.2 Counterbalance 59914039

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.11.2020

212



